









In interesul normalizării și dezvoltării relațiilor dintre România și Grecia

Declarația premierului francez Guy Mollet la sosirea la Moscova

MOSCOVA 15 (Agerpres). — TASS transmite declarația făcută de Guy Mollet pe aeroportul din Moscova.

Prin alte regiuni ale U.R.S.S., vom avea prilejul să vedem pe cetățenii sovietici în viața lor de zi cu zi.

europeo, problemele Orientului Îndepărtat și Mijlociului, ale dezarmării generale.

Lansarea unui împrumut de stat pentru dezvoltarea economiei naționale a U. R. S. S.

MOSCOVA 14 (Agerpres). — TASS La 14 mai s-a dat publicității Hotărârea Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

rilor populației la finanțarea măsurilor de dezvoltare continuă a economiei naționale a U.R.S.S.

Grandioasele perspective ale fizicii atomice în Uniunea Sovietică

• La Moscova s-a deschis Conferința unională pentru fizica particulelor cu energii înalte

de asemenea că în prezent în S.U.A. funcționează deja un accelerator protoni cu o energie de aproximativ 6 miliarde electroni-volți.

Cercurile politice occidentale acordă o atenție considerabilă declarației sovietice în problema dezarmării

PARIS 15 (Agerpres). — Cercurile politice occidentale acordă o atenție considerabilă declarației guvernului sovietic cu privire la problema dezarmării.

LONDRA 15 (Agerpres). — TASS Declarația guvernului U.R.S.S. este aflată în centrul atenției presei engleze.

Comisia O.N.U. pentru dezarmare și în subcomitetul acestei comisii.

Dezbateri în Camera Comunelor cu privire la dezvoltarea relațiilor comerciale anglo-sovietice

LONDRA 15 (Agerpres). — TASS La 14 mai în Camera Comunelor deputatul laborist Shinwell l-a întrebat pe ministrul de stat pentru Afaceri Externe, Nutting, dacă ministrul Afaceri Externe nu are de gând să

Ministerul Comerțului este în contact cu reprezentanța comercială sovietică de la Londra.

Pentru cauza dezarmării și asigurării păcii

adoptarea unor măsuri în acest domeniu, după care, într-o etapă ulterioară, s-ar putea proceda la interzicerea armelor atomice.

mană. Fapt este că anumite cercuri din Occident vor să facă din problema Germaniei obiectul unui tir, pentru a-și dezlega mâinile în vederea realizării planurilor privilegiate la reînvierea militarismului german.

feră din nou un exemplu viu, concludent, deschizător de noi și importante perspective.

Rezultatele tratatelor sovieto-japoneze pentru reglementarea pescuitului

MOSCOVA 15 (Agerpres). — TASS În urma tratatelor între U.R.S.S. și Japonia care s-au deslășurat în spiritul înțelegerii reciproce și al sincerității,

șeful delegației U.R.S.S., ministrul Industriei Pesteului al U.R.S.S., și I. Kono,

După cum anunțăm în pagina 1-a, la 14 mai a. c. au început la Atena tratativele între delegațiile Republicii Populare Romine și Greciei asupra problemelor financiare pendente între cele două țări

Nu este de prisos să amintim că o vechi prietenie leagă popoarele României și Greciei. La baza ei sînt numeroase tradiții comune.

Poporul nostru dorește totodată să cunoască creațiile literare și artistice ale Greciei contemporane.

A devenit de asemenea un adevăr unanim recunoscut că schimburile comerciale internaționale alcătuiesc unul din cei mai trancini piloni ai coexistenței pașnice din între stați.

Pentru a sublinia însemnătatea relațiilor comerciale greco-romine este de-ajuns să amintim că în anul 1939-1939, România figura pe al treilea loc în ceea ce privește importul de mărfuri din Grecia.

Situția postbelică a economiei țării noastre favorizează ridicarea la un nivel mai înalt a tradițiilor de comerț comercial greco-romine.

Trebuie spus că în această privință mai sînt încă destule de făcut.

Inceputul acestui an guvernul grec a acceptat negocierile de tratative pentru normalizarea relațiilor dintre cele două țări

Nădăjduim că rezultatele tratatelor de la Atena vor răspunde cerințelor ambelor noastre popoare.

CRONICAR

SCURTE ȘTIRI

PRAGA. C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia a hotărât să amine convocarea Conferinței naționale a Partidului de la 6 iunie la 11 iunie 1956 pentru a prelungi termenul de discutare a directorului C.C. al P.C.C. cu privire la cel de-al doilea plan cehoslovac.

LONDRA. La 14 mai a sosit pe bordul monarhei „Viaceslav Molotov”, primul grup de turiști sovietici.

NICOSIA. La 14 mai, în Cipru, în apropiere de Satalia, trupele britanice care efectua operații de percheziție au împușcat mortal pe tânărul Kyriacos Soteriou.

SPECTACOLELE DE AZI TEATRE: RUSALKA - Teatru de Operă și Balet al R.P.R.; LILIACUL - Teatru de Stat de Operă; GATELE - Teatru Național „N. Bălcescu”